
Pomoc kolegovi 

 

 Ačkoliv zkušení účastníci TV Freaku se trpělivě snaží nezkušeným kolegům a ostatním tazatelům vysvětlit, 

jak to či ono nainstalovat, nastavit a zprovoznit, někdy se to do značné míry míjí účinkem. Je celkem pochopitelné, 

že ne všichni majitelé (v našem případě VU+) nutně musí být odborníky v oboru. Koneckonců auta si také nekupují 

jen automechanici.  

 Jsem-li v pozici nového majitele VU+, který o Linuxu a Enigmě nemá ani potuchy, mám tři možnosti, jak své 

zařízení (STB) zprovoznit: 

 1. Obrátit se na jiného majitele VU+ a předat mu svůj STB k instalaci a nastavení a požádat ho o základní 

   informace o možnostech satelitního přijímače a Enigmy v něm. 

 2. Přečíst si na TV Freaku a jiných fórech příspěvky ostatních zkušenějších majitelů VU+ a znalců Enigmy 

   a najít odvahu k vlastnímu nastavení. 

  3. Nainstalovat si do PC program „TeamViwer“, který zde přikládám a umožnit zkušenému kolegovi přístup 

   ke svému VU+ prostřednictvím vlastního PC. 

 

TeamViewer 

 Tento program je vlastně určen pro dálkovou správu jiného počítače, ale pro náš účel je ideální. Jeho hlavní 

výhodou je jeho jednoduchost bez otravných nastavování sítě a navíc není nutné jej ani instalovat. Stačí ho jen 

spustit. Přesto pro úspěch musíme splnit základní podmínky. Především tento program musí být spuštěný oběma 

stranami, samozřejmě bezchybné připojení k Internetu a pokud možno s již nastavenou IP adresou na VU+ vč. 

jeho spojení s vlastním PC. Posledně jmenovaná možnost se však dá nastavit až po spojení společně. Pro začátek si 

určíme stranu žadatele o pomoc a stranu pomáhajícího. 

 Žadatel se však nemusí bát o bezpečnost dat ve svém PC, neboť na svém monitoru vidí, co druhá strana 

dělá a v případě pochyb může spojení kdykoliv ukončit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Po dohodě obou stran žadatel pomáhajícímu sdělí obě čísla (zde zastoupená X). Pro případná další spojení 

stačí protistraně sdělit jen čtyřmístný kód, který je při každém spuštění TeamVieweru automaticky vygenerován 

jiný. 

 Pomáhající si do prázdného okna vyplní devítimístné číslo, které mu žadatel sdělil a odklikne  tl.„Připojit 

k partnerovi“. Pokud obě PC navážou spojení, vyskočí další okno pro doplnění žadatelova čtyřmístného kódu. 

Proběhne-li vše v pořádku, otevře se pomáhajícímu plocha PC žadatele a od této chvíle může vše ovládat tak, jako 

by u jeho PC seděl sám. 

 Pak už vše jde velmi rychle, protože přes FTP se lze na dálku spojit s VU+ a provádět na něm potřebné 

operace. 

 

Hodně zdaru. 


